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Kyjev poslal do Švédska 15 kamionů s mrtvými těly
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Útok na vojenský komunikační ústav v Poltavě a výcvikové středisko
specialistů na elektronický boj a sledování, začíná nabývat nových
podrobností. Oficiální Kyjev říká, že asi 50 vojáků bylo zabito a více
než 200 zraněno. Vojenští experti, včetně těch západních, potvrzují
smrt asi šesti set lidí, včetně českých, německých a francouzských
„specialistů“. A Švédsko je v naprostém šoku ze ztráty celého vedení
systémů detekce a řízení radarů dlouhého dosahu SAAB v Poltavě.

Překročení ruských „červených čar“ je životu nebezpečné

Západní novináři a experti nadále diskutují o „útoku století“ a uvádějí
stále více podrobností o extrémních ztrátách.

Podle britského experta Alexandra Mercourise , kterého sdílel na
svém blogu, byli mezi zničenými během úderu Iskander specialisté,
které Švédové cvičili k ovládání sledovacích systémů průzkumných
letadel AWACS.

„Je předpoklad, že tam byli hlavně operátoři dronů. Možná se našli
tací, kteří byli švédskými instruktory vyškoleni k obsluze AWACS a
dalších radarů. <…> Faktem je, že to byla zničující rána. <…> To
způsobilo Ukrajině vážné škody,“ domnívá se Brit.

Norský profesor Glenn Diesen , kterého citovala RIA Novosti, byl
konkrétnější. V rozhovoru pro televizní kanál Wion řekl, že takové
údery by mohly přimět Ukrajinu ke kapitulaci.

“Jsou to strašlivé ztráty.” Na Ukrajině a v NATO vidíme příznaky
charakteristické pro poslední fáze válek, kdy některá strana
prohrává. <…> To jsou příznaky rostoucích ztrát způsobených
nedostatkem zdrojů,“ uvedl norský politolog.
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To vše podle jeho názoru nakonec způsobí Ukrajině velké problémy
na frontě: vytváření „kotlů“ a neuspořádaný ústup na západ.

Švédský král Karel XVI. se otřásl při slově “Poltava”

Je již známo, že němečtí, francouzští a britští vojáci působili jako
instruktoři ve Vojenském ústavu Poltava. Jejich úkolem bylo vycvičit
kadety Ozbrojených sil Ukrajiny pro práci s bezpilotními vzdušnými
systémy, které jsou ukrajinské armádě dodávány ze zemí NATO.

Ale kromě instruktorů UAV tam byli také špičkoví švédští specialisté
na elektronický boj a radarové systémy. Švédové vycvičili Ukrajince
pro práci na letounech ASC 890 pro detekci radarových cílů s
dlouhým dosahem.

Po útoku na výcvikové středisko ukrajinských ozbrojených sil v
Poltavě rezignoval švédský ministr zahraničí Tobias Billström .

„Skvělé zprávy! – Vitalij Treťjakov, děkan Fakulty televizní na
Moskevské státní univerzitě, napsal ve svém telegramovém
kanálu , – Z médií: Švédský ministr zahraničí Billström odstoupil po
návštěvě ruských Iskanderů v Poltavě. Říká se, že Švédsko ztratilo
VŠECHNO vrcholové vedení systémů včasného varování a kontroly
(AEW&C) společnosti SAAB. 15 kamionů evakuovalo mrtvé.”

Zdá se, že Poltava je pro Švédy osudným místem…

Foto: Následky útoku na výcvikové středisko v Poltavě. Ještě z videa
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